


Instrugoes para o fecho de correr do ziper principal

0 fecho de correr do ziper principal se coloca no reverso do colchao. Aparte da sacola de
transporte, a gateira, e 0 muda-fraldas, todos os outros ziperes precisam o fecho de correr para
poder abrir e fechar.

IMPORTANTE: SEMPRE DEVE COLOCAR O FECHO DE CORRER PARA ATRAS DEPOIS DE UTILIZAR.

Instrugées para ajustar a altura das posicdes do ziper

Posicao
mais alta

D Segunda posicao.

Posicao mais baixa.
egunda

posicao.

Posicao mais baixa por baixo do
segundo nivel.

0sicdo mai
baixa.

Ha 3 alturas diferentes: posicao mais alta, segunda posicao e posicao mais baixa.
A posicdo mais baixa fica por baixo do segundo nivel.

Funcao co-leito

3 alturas diferentes

Posicao mais alta Segunda posicdo Posicao mais baixa




Montagem
Instruges para colocar na segunda posi¢
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Abra o ziper na segunda como no pas- Aprete o botdo 1, depois suba o botao Segunda posicdo
s0 1. Abra, o ziper da posicao mais alta 2 de ambos os lados a0 mesmo tempo,

mude para o ziper da segunda posicao logo enganche o lateral a segunda

como mostrado no passo 2. posicao

Instrucdes para colocar na posicao mais baixa

—= > / \ Posigao mais alta
S

=

N Segunda posicio
R\ y —>
=

Posicao mais ba

Abra o ziper na posi¢ao como mostrado
no passo 1, mude o ziper para a posicao
mais baixa do ziper como no passo 2.

Aprete o botdo 1, depois suba o botdo Posicao mais baixa
de ambos lados a0 mesmo tempo e

enganche o lateral para a posi¢ao mais

baixa.

Instrucdes da tira de seguranca

Quando o berco ficar em modo co-leito, deve-se colocar a tira de seguranca. Passe a tira de seguranca por
baixo do colchdo da cama dos adultos, depois enganche a fivela de ancoragem firmemente no mével da
cama dos pais ou apoiando-se no sommier (de molas ou laminas)

IMPORTANTE: SEMPRE USE A TIRA DE SEGURANCA QUANDO O BERGO FICAR UNIDO A CAMA DO ADULTO.




Montagem da mosquiteiro

Foto F

e |igue o arnés de seguranca (figura A) a mini cama
* Puxe a correia para ajustar o comprimento (Figura D).

e Coloque o cinto de ligagdo por baixo dos colchdes da cama para adultos, depois
fixe a fivela de fixagé@o firmemente com a estrutura da cama dos pais ou com o suporte
do colchao (rede ou laminas) (Imagem E).

® Mosquiteiro padrao
¢ Este mini berco esta em conformidade com os regulamentos UNE EN 1130-1:1996

ADVERTENCIAS DO MOSQUITEIRO.

+ AVISO: Para evitar riscos de asfixia, nunca colocar o mosquiteiro dentro do
berco se a crianga estiver dentro.

+ AVISO: quando a crianga for capaz de se sentar sozinha, estar de joelhos ou
se levantar, o mosquiteiro ndo devera ser mais usado por ela.

+ AVISO: 0 mosquiteiro deve ser sempre instalado por um adulto.

+ AVISO: para evitar riscos ou principios de incéndio, nunca colocar 0 mosquitei-
ro perto de estufas elétricas, estufas a gas ou outras fontes de calor.

+ AVISO: O mosquiteiro ndo deve ser usado sem seus suportes.

+ AVISO: Nao permitir que as criangas brinquem perto do mosquiteiro sem su-
pervisao.

+ AVISO: Nao utilizar a tela do mosquiteiro sem o seu suporte.

+ AVISO: O mosquiteiro deve ser mantido longe de cabos elétricos e cordas: nao
colocar o mosquiteiro perto de janelas, onde cordas, cortinas ou similares poderiam
causar asfixia ou o estrangulamento da crianca. Para evitar riscos de estrangula-
mento, ndo o dar a crianga e ndo colocar objetos com cordas perto dele.

+ AVISO: Quando nao estiver em uso, manter o0 mosquiteiro fora do alcance das
criangas.
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Notice de montage

LIT DE VOYAGE

GAMME COMPLEX
COLECHO

CETTE LIT DE VOYAGE EST

FORME A LA NORME
UNE EN
716-1/2:2018

MPORTANT! LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ-LES POUR DE FUTURES CONSULTATIONS,






FR-Bon de Garantie

Cet article est garanti pendant 2 ans a compter de la date d'achat dans les conditions normales ou raisonnablement
prévisibles d'utilisation. Cette garantie est applicable aupres de votre point de vente. Service Clients
INNOVACIONES M.S., S.L.

ES - GARANTIA

En condiciones normales y previstas de uso, este producto tiene una garantia de defectos de fabricacion de 2 afios a
partir de la fecha de compra. Esta garantia es aplicable en su punto de venta.

INNOVACIONES M.S., S.L.

IT- Condizioni di garanzia:

Questo articolo & garantito per 2 anni dalla data di acquisto nelle normali e ragionevoli condizioni di utilizzo previsto.
Tale garanzia ¢ a carico del punto di vendita. Servizio Clienti INNOVACIONES M.S., S.L.

PT - Garantia

Este produto tem uma garantia de 2 anos a partir da data de aquisicao que consta no taldo/factura e no dmbito de uma
utilizagdo normal ou razoavelmente prevista. Esta garantia é aplicavel ao seu ponto de venda.

INNOVACIONES M.S., S.L.

PL - Gwarancja

Zakupiony artykut posiada dwuletnia gwarancje od daty zakupu, przy zachowaniu normalnych, typowych dla tego
rodzaju produktu warunkow uSytkowania. W razie reklamacji, prosimy o zgfoszenie sie do Punktu Obstugi Klienta.
INNOVACIONES M.S., S.L.

HU - Jotallasi jegy

Erre a termékre a vsarlas napjatol szamitott 2 év garancia érvényes. A garancia csak rendeltetésszerd haszndlat esetén
érvényesitheti. A garancia a vasarlas helyén vehetr igénybe.

INNOVACIONES M.S., S.L.

RO - GaranNie

Acest articol este garantat pentru o perioada de 2 ani incepand din momentul achizitionarii lui, in conditii de utilizare
corespunzatoare, previzibila de catre consumator. Aceasta garantie este aplicabila la punctul de vanzare. Pentru
informatii, va rugam sa contactati societatea.

Importator : INNOVACIONES M.S., S.L.
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Liste des éléments :

- un lit parapluie compact,

- un systeme de réhausseur intégré,

- une table a langer pour les nouveaux nés jusqu’a 12 mois,
- une entrée avec fermeture éclair sur le cé6té du lit,

- un sommier matelassé intégré,

- un sac de transport inclus.

NOTICE LIT PLIANT

Ce berceau est conforme a la réglementation:
UNE-EN 716-1/2:2018

IMPORTANT! A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.
A LIRE SOIGNEUSEMENT.

AVERTISSEMENTS:

- Avertissement: il est pratique de verrouiller le lit d’enfant dans une
position fixe pendant que I'enfant reste sans surveillance.

- Attention: Tous les dispositifs de montage doivent toujours étre
correctement ajustés, et que les vis ne doivent pas étre desserrées,
car I'enfant pourrait s’accrocher avec des vétements ou accessoires
(cordons, colliers, chaines de tétines ...), ce qui signifierait danger
d’étranglement.

- L'utilisation du produit comme lit bébé est autorisée a un enfant
agé de 0 a 6 mois.

- Attention: En tant que colecho, lorsque I'enfant est capable de
s'asseoir seul, a genoux ou en se levant, le produit ne doit plus étre
utilisé par cet enfant.




AVERTISSEMENTS :

Avertissement : Attention au danger de placer le lit a proximité de
flammes nues et d'autres sources de forte chaleur, comme les appareils
de chauffage électrique, les appareils de chauffage a gaz, etc.
Avertissement : ne pas utiliser le lit si certains éléments sont cassés,
endommagés ou manquants, et n'utiliser que des piéces détachées
approuvées par le fabricant.

Avertissement : Ne rien laisser dans le lit et ne pas le placer a co6té d'un
produit qui pourrait fournir une prise pour les pieds de I'enfant ou
présenter un danger d'étouffement ou d'étranglement, par exemple des
ficelles, des cordons de rideaux, etc.

Avertissement : Ne pas ajouter un matelas supplémentaire sur le som-
mier matelassé déja fourni.

Le lit n’est prét a I'emploi qu’une fois les mécanismes de verrouillage plei-
nement enclenchés, cet enclenchement est a vérifier systématiquement
avant d'utiliser le lit.

Il convient que tous les dispositifs d'assemblage soient toujours conve-
nablement serrés et réguliérement vérifiés, et resserrés si nécessaire.

La position la plus basse est la plus siire.

Il convient que le sommier matelassé soit toujours utilisé dans la position
la plus basse une fois le bébé en age de s’asseoir.

Retirer tous les éléments nécessaires au maintien du sommier en posi-
tion haute (textile, traverses ...) lors d'une utilisation du lit dans sa posi-
tion la plus basse.

Lépaisseur du sommier matelassé (fourni) est telle que la hauteur inté-
rieure (c'est a dire la distance entre la surface du sommier matelassé et la
partie supérieure du cadre du lit) est d'au moins

500mm dans la position la plus basse du sommier matelassé et d’au
moins 200 mm dans sa position la plus haute.

Ne plus utiliser ce lit lorsque I'enfant est capable d'en sortir seul : risque
de chute!



Entretien parties textiles :

Lavable a I'aide d'une éponge et d'eau tiéde savonneuse
Composition du tissu :

Uni : 100% Polyester

Filet : 100% Polyester

Sommier matelassé (fourni) : 120x60x2 cm

1. OUVERTURE DU LIT ET VERROUILLAGE DES MONTANTS SUPERIEURS :

- Retirer le lit de son sac de transport, et 6tez le sommier matelassé qui l'entoure.

- Ecarter chacun des coins. Le fond du lit ne doit pas étre a plat (toujours un peu suré-
levé).

- Soulever les montants supérieurs jusqu'a la position horizontale. Un clip se fait
entendre au verrouillage de chacun d'eux.

- Vérifier le verrouillage de chaque montant en tentant de les abaisser/plier.

2. VERROUILLAGE DE LA STRUCTURE INFERIEURE :

- Appuyer sur le centre du couchage afin de bloquer la structure inférieure du lit.

- Vérifier le verrouillage de chaque montant en tentant de les abaisser/plier.
Remarque : Le fait de verrouiller la partie supérieure avant le fond facilite l'installation
correcte du lit.

3. INSTALLATION DU SOMMIER MATELASSE (120x60x2cm) :

- Déplier le matelas, et placer-le sur le fond du lit, c6té imprimé en polyester/coton
sur le dessus.

- Les bandes auto-agrippantes présentes sur le sommier matelassé doivent étre
passées dans les ouvertures prévues sur le textile du fond puis accrochées sous le
fonds afin dimmobiliser le sommier matelassé.

4.5.6.INSTALLATION DU REHAUSSEUR :

- Le rehausseur doit étre fixé au lit a I'aide de la fermeture a glissiere.

- Une fois la fermeture a glissiere fermée, bloquer celle-ci tel quiindiqué en figure 1.
- Positionner les 4 tubes en métal en les introduisant dans les passants textiles
présents sur le fond du ré hausseur. Raccorder les tubes 2 a 2.

- Entourer les tubes avec les bandes auto agrippantes placées au centre du rehausseur.
- Le sommier matelassé doit étre placé de telle sorte qu'il soit bloqué par les bandes
agrippantes présentes sur les coins inférieurs.




11.12.13. PLIAGEDU LIT :

- Retirer le sommier matelassé. Retirer le ré-hausseur si nécessaire.

- Soulever le fond du lit en tirant sur le centre de celui-ci,

- Pour plier chaque montant supérieur, soulever légerement le montant en le tenant
par la poignée présente en son milieu. Puis appuyer sur le bouton de blocage situé
sous la poignée (voir Fig. 3) puis abaisser le montant.

- Replier le lit puis placer le sommier autours du lit pour le maintenir en position
repliée.

14. Blocage des roues

Appuyer sur les freins situés sur chacune des roues pour les bloquer.

Pour débloquer, soulever les freins.

Avertissement : verrouiller le lit en position fixe lorsque I'enfant est dans le lit sans
surveillance.

NOTICE PLAN A LANGER

(EN 12221-1:2008 + A1:2013)

CONFORME AUX EXIGENCES
DE SECURITE

IMPORTANT -
A CONSERVER POUR DE FUTURS
BESOINS DE REFERENCE.
A LIRE SOIGNEUSEMENT




FR

AVERTISSEMENT :

Ne pas laisser I'enfant sans surveillance
("

Poids/Age maximal de I'enfant: 11 kg / 12 mois. Al

® >

[4

Ne pas installer/utiliser ce plan a langer lorsque I'enfant est a l'intérieur du lit.
Actionner le dispositif de blocage des roues du lit avant d'utiliser le plan a
langer.

Il convient que tous les dispositifs d'assemblage et de fixation soient toujours
convenablement serrés et réguliérement vérifiés.

Attention au danger de placer le dispositif a langer a proximité d’'un foyer
ouvert ou autres sources de chaleur intense, comme les appareils de chauf-
fage électrique ou a gaz, etc.

Ne pas utiliser un matelas a langer autre que celui fourni, ne pas en poser un
autre au-dessus.

Toute partie additionnelle ou piéces de rechange doit étre obtenue aupreés du
distributeur.

Ne pas utiliser le dispositif a langer si des parties sont cassées, déchirées
ou manquantes.

Entretien : Lavable a l'aide d'une éponge et d'eau savonneuse
Composition :

Tissus : 100% Polyester

Dessus plan a langer : 100% PVC

7.8.9. MONTAGE DU PLAN A LANGER:

Insérer les 2 longs tubes dans les passants textiles tel qu'indiqué sur le dessin 7.
Insérer les deux autres tubes dans les passants textiles en faisant correspondre
les repéeres A-A et B-B marquée sur les extrémités des tubes (dessin 8).

Emboiter les tubes entre eux jusqu'a l'enclenchement des ergots de blocage
(dessin 8).

S'assurer du bon blocage : les ergots doivent étre apparents.

Replier les parties textile et les fixer en faisant correspondre les différents velcro
de maintien.




10.INSTALLATION DU PLAN A LANGER SURLE LIT:

Placer le plan a langer au bout du lit.

Appuyer sur le plan a langer afin que les pinces situées sous le plan s'accrochent
sur les tubes.

Dans les 2 angles, sous les poches de rangement, se trouvent des crochets en
plastiques qui doivent étre accrochés sur les angles du lit.

Vérifier systématiquement que le plan a langer est correctement fixé avant utili-
sation




Mode d’emploi pour la tirette de la fermeture éclair principale

La tirette de la fermeture éclair principale doit étre placée sur le dos du matelas. Elle est néces-
saire pour ouvrir et fermer toutes les fermetures, a I'exception de celles du sac de transport, de
la fenétre et de la table a linger.

ATTENTION : RANGEZ TOUJOURS LA TIRETTE VERS LARRIERE APRES L'UTILISATION.

Comment ajuster la fermeture éclair en hauteur

Position
supérieure

D Deuxiéme position
AT Position inférieure
position

La fermeture inférieure se trouve
en dessous du deuxiéme niveau

Position
inférieure

Réglable en hauteur sur 3 positions différentes : supérieure, deuxieme, inférieure.
La position inférieure se trouve en dessous du deuxiéme niveau.

Utilisation en lit co-dodo

3. hauteurs différentes

Position supérieure Deuxiéme position Position inférieure




Montage

Réglage en deuxiéme position
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Ouvrez la fermeture de la deuxiéme po-  Poussez le bouton 1, ensuite tirez le Deuxieme position
sition comme indiqué sous 1; ouvrezla  bouton 2 vers le haut, des deux cotés si-

fermeture de la position supérieure et multanément ; ensuite, poussez le bord

changez-la a la fermeture de la deuxie- latéral vers le bas jusqu'a la deuxieme

me position, comme indiqué sous 2. position

Réglage en position inférieure

Ouvrez la fermeture de la position infé-
rieure comme indiqué sous 1; changez
la fermeture a la position inférieure,
comme indiqué sous 2.

Poussez le bouton 1, ensuite tirez le Position inférieure
bouton vers e haut, des deux cotés

simultanément et poussez le bord latéral

vers le bas jusqua la position inférieure.

Mode d’emploi pour la sangle de sécurisation

Lors de I'utilisation du berceau en mode co-dodo, la sangle de sécurisation doit impérativement étre insta-
[lée en la glissant sous le matelas des adultes et en accrochant ensuite la boucle de fixation solidement a la
structure du lit des parents ou bien, en I'appuyant contre le sommier (a ressorts ou a lattes).

ATTENTION: LA SANGLE DE SECURISATION DOIT TOUJOURS ETRE UTILISEE LORSQUE LE BERCEAU EST SOLIDARISE AU LIT DE LADULTE.




Assemblage de moustiquaire

Photo F

* Raccorder le harnais de sécurité (photo A) au mini-lit
¢ Tirez la ceinture pour régler la longueur (Image D).

¢ Placez la courroie de connexion sous les matelas adultes, puis fixez soli-
dement la boucle d’ancrage a la structure du lit des parents ou au support du
matelas (filet ou lattes) (photo E).

¢ Moustiquaire standard
* Ce mini berceau est conforme a la réglementation UNE EN 1130-1:1996

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LA MOUSTIQUAIRE.

+ AVERTISSEMENT. afin d'éviter les risques d’asphyxie, ne placez jamais la moustiquaire dans le
berceau si l'enfant est a l'intérieur.

+ AVERTISSEMENT: lorsque I'enfant peut s'asseoir seul, s'agenouiller ou se lever, la moustiquaire
ne doit plus étre utilisée par lui.

+« ATTENTION: la moustiquaire doit toujours étre installée par un adulte.

+ AVERTISSEMENT: pour éviter les risques ou les principes d'incendie, ne placez jamais la mous-
tiquaire & proximité de cuisinieres électriques, cuisinieres a gaz ou autres sources de chaleur.

+ AVERTISSEMENT: la moustiquaire ne doit pas étre utilisée sans ses supports.

+ AVERTISSEMENT: Ne pas permettre aux enfants de jouer prés de la moustiquaire sans survei-
Ilance.

+« AVERTISSEMENT: n'utilisez pas la moustiquaire sans son armature.

+ AVERTISSEMENT: La moustiquaire doit étre tenue a 'écart des cables électriques et des cordes:
ne placez pas la moustiquaire pres des fenétres, ol des cordes, des rideaux ou similaires pourraient
provoquer la suffocation ou I'étranglement de I'enfant. Pour éviter tout risque d’étranglement, ne don-
nez pas a l'enfant d'objets avec des cordes, et éviter de les placer pres de ui.

+ AVERTISSEMENT: Gardez la moustiquaire hors de la portée des enfants lorsqu'elle n'est pas
utilisée.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

MINI-CULLA

GAMA COMPLET
COLECHO

OOOOOOOOOOOOOOOOO
UNE EN
716-1/2:2018

MPORTANTE !! LECGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARLI PER CONSULTAZIONI FUTURE






FR-Bon de Garantie

Cet article est garanti pendant 2 ans a compter de la date d'achat dans les conditions normales ou raisonnablement
prévisibles d'utilisation. Cette garantie est applicable aupres de votre point de vente. Service Clients
INNOVACIONES M.S., S.L.

ES - GARANTIA

En condiciones normales y previstas de uso, este producto tiene una garantia de defectos de fabricacion de 2 afios a
partir de la fecha de compra. Esta garantia es aplicable en su punto de venta.

INNOVACIONES M.S., S.L.

IT- Condizioni di garanzia:

Questo articolo & garantito per 2 anni dalla data di acquisto nelle normali e ragionevoli condizioni di utilizzo previsto.
Tale garanzia ¢ a carico del punto di vendita. Servizio Clienti INNOVACIONES M.S., S.L.

PT - Garantia

Este produto tem uma garantia de 2 anos a partir da data de aquisicao que consta no taldo/factura e no dmbito de uma
utilizacao normal ou razoavelmente prevista. Esta garantia é aplicavel ao seu ponto de venda.

INNOVACIONES M.S., S.L.

PL - Gwarancja

Zakupiony artykut posiada dwuletnia gwarancje od daty zakupu, przy zachowaniu normalnych, typowych dla tego
rodzaju produktu warunkow uSytkowania. W razie reklamacji, prosimy o zgfoszenie sie do Punktu Obstugi Klienta.
INNOVACIONES M.S., S.L.

HU - Jotallasi jegy

Erre a termékre a vsarlas napjatol szamitott 2 év garancia érvényes. A garancia csak rendeltetésszerd haszndlat esetén
érvényesitheti. A garancia a vasarlds helyén veheti igénybe.

INNOVACIONES M.S., S.L.

RO - GaranNie

Acest articol este garantat pentru o perioada de 2 ani incepand din momentul achizitionarii lui, in conditii de utilizare
corespunzatoare, previzibila de catre consumator. Aceasta garantie este aplicabila la punctul de vanzare. Pentru
informatii, va rugam sa contactati societatea.

Importator : INNOVACIONES M.S., S.L.
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Elenco dei componenti:

- un lettino impermeabile compatto,

- un sistema di rialzo integrato,

- un fasciatoio per neonati fino a 12 mesi,

- un ingresso con chiusura a zip sul lato del lettino,
- una base del materasso imbottita integrata,

- una sacca per il trasporto inclusa.

ISTRUZIONILETTINO
PIEGHEVOLE

Questa culla & conforme alle normative:
UNE-EN 716-1/2:2018

IMPORTANTE! CONSERVARLE PER
CONSULTAZIONE FUTURA.
LEGGERLE ATTENTAMENTE.

ATTENZIONE:

- Avvertenza: é conveniente bloccare la culla in una posizione fissa
mentre il bambino rimane incustodito.

- Avvertenza: tutti i dispositivi di montaggio devono essere sempre
regolati correttamente e le viti non devono essere allentate, poiché
il bambino potrebbe rimanere agganciato con indumenti o accessori
(corde, collane, catene di ciuccio ...), il che significherebbe pericolo di
strangolamento.

- LU'uso del prodotto come culla & consentito a un bambino di eta
compresa tra 0 e 6 mesi.

- Avvertenza: come colecho, quando il bambino &€ in grado di sedersi
da solo, in ginocchio o alzarsi, il prodotto non deve piu essere utiliz-
zato da questo bambino.




AVVERTENZA:

Avvertenza : fiamme aperte e altre sorgenti di forte calore, quali stufette
elettriche, stufette a gas, ecc. nelle dirette vicinanze del letto costituisco-
no una fonte di rischio

Avvertenza: non usare il letto se una sua parte é rotta, strappata o man-
cante e usare solo ricambi approvati dal fabbricante.

Avvertenza: non lasciare oggetti nel letto e non collocare il letto vicino
ad altri prodotti che potrebbero fornire un punto di appoggio per il
piede o costituire un pericolo di soffocamento o strangolamento, per
esempio cordicelle, tende, corde, ecc.

Avvertenza : Non aggiungere un materasso supplementare sulla rete
imbottita gia fornita

Il lettino sara pronto per l'uso una volta che i sistemi di bloccaggio saran-
no completamente agganciati. Controllarli sistematicamente prima di
utilizzare il lettino.

E opportuno che tutti i dispositivi di assemblaggio siano sempre ade-
guatamente serrati. Controllarli regolarmente e, se necessario, riserrarli.
La posizione piu bassa é la piu sicura.

Quando il bambino & abbastanza grande da sedersi, € opportuno utiliz-
zare la base imbottita nella posizione piu bassa.

Durante l'utilizzo del lettino nella posizione piu bassa rimuovere tutti gli
elementi necessari per mantenere la base del materasso in posizione alta
(tessuti, traverse, ecc.).

Lo spessore della base del materasso (fornita) deve essere tale che I'altez-
za interna (ossia la distanza tra la superficie della base del materasso eiil
lato superiore della sponda del lettino) sia di almeno 500 mm con la base
del materasso in posizione abbassata, e di almeno 200 mm nella posi-
zione piu alta.

Non utilizzare piuiil lettino quando il bambino comincia a essere in grado
di scendere da solo: rischio di cadute!

ATTENZIONE: utilizzare solo il materasso incluso nella culla. Per
evitare il rischio di soffocamento, non aggiungere un secondo ma-
terasso.



Manutenzione degli elementi in tessuto:

Lavabile utilizzando una spugna imbevuta di acqua tiepida e sapone.
Composizione del tessuto:

Compatto: 100% poliestere

Traforato: 100% poliestere

Base del materasso (fornita): 120 x 60 x 2 cm

1. APERTURA DEL LETTINO E BLOCCAGGIO DEI MONTANTI SUPERIORI:

- Estrarre il lettino dalla sacca per il trasporto e rimuovere la base del materasso
circostante.

- Allargare tutti gli angoli. La base del lettino non deve toccare il pavimento (sempre
un po' sollevata).

- Sollevare i montanti superiori fino a raggiungere la posizione orizzontale. Al bloc-
caggio di ogni montante sentirete un clic.

- Verificare il bloccaggio di ogni montante provando ad abbassarlo/piegarlo.

2. BLOCCAGGIO DELLA STRUTTURA INFERIORE:

- Premere il centro del materasso per bloccare la struttura inferiore del lettino.

- Verificare il bloccaggio di ogni montante provando ad abbassarlo/piegarlo.

Nota: bloccare la parte superiore prima di quella inferiore facilita la corretta installa-
zione del lettino.

3.INSTALLAZIONE DELLA BASE DEL MATERASSO (120 x 60 x 2 cm):

- Aprire il materasso e posizionarlo sulla base del lettino, con il lato stampato in
poliestere/cotone rivolto verso l'alto.

- Far passare le strisce in velcro presenti sulla base del materasso attraverso le appo-
site aperture del tessuto della base del lettino, quindi agganciatele al di sotto della
base del lettino in modo da immobilizzare la base del materasso.

4.5.6.INSTALLAZIONE DEL RIALZO:

- Il rialzo deve essere fissato al lettino utilizzando la cerniera.

- Una volta chiusa la cerniera, bloccare quest'ultima comeillustrato in figura 1.

- Posizionare i 4 tubi in metallo inserendoli nei passanti in tessuto presenti sulla base
del rialzo. Collegare i tubi 2 a 2.

- Avvolgere i tubi con le strisce in velcro posizionate al centro del rialzo.

- La base del materasso deve essere posizionata in modo che sia bloccata dalle strisce
in velcro presenti sugli angoli inferiori.




11.12.13. CHIUSURA DEL LETTINO:

-Togliere la base del materasso. Togliere il rialzo se necessario.

- Sollevare la base del lettino tirando verso il centro dello stesso.

- Per piegare ogni montante superiore, sollevare leggermente il montante utilizzan-
do la maniglia presente al centro dello stesso. Quindi premere il tasto di bloccaggio
situato sotto la maniglia (vedi Fig. 3) e abbassare il montante.

- Ripiegare il lettino, quindi posizionare la base del materasso intorno al lettino per
mantenerlo in posizione ripiegata.

14. Bloccaggio delle ruote

Premere i freni situati su ogni ruota per bloccarle.

Per sbloccare le ruote, sollevare i freni.

Avvertenza: bloccare il lettino in posizione fissa quando il bambino € nel lettino
senza qualcuno che lo sorvegli.

ISTRUZIONI FASCIATOIO

(EN 12221-1:2008 + A1:2013)

IMPORTANTE -
CONSERVARE PER EVENTUALI
CONSULTAZIONI FUTURE.
LEGGERE ATTENTAMENTE




AVVERTENZA

Non lasciare il bambino incustodito. 11
Peso/Eta massimo del bambino: 11 kg / 12 mesi A

® >

Non installare/utilizzare questo fasciatoio quando il bambino & nel lettino.
Azionare il dispositivo di bloccaggio delle ruote del lettino prima di utilizzare
il fasciatoio.

E opportuno che tutti i dispositivi di assemblaggio e di fissaggio siano ade-
guatamente serrati e controllati con regolarita.

Prestare attenzione a non posizionare il fasciatoio in prossimita di fiamme
libere o altre fonti di calore elevato (apparecchi di riscaldamento elettrici, a
gas, ecc.).

Non utilizzare fasciatoi diversi da quello fornito né appoggiarne un altro sopra
aquello in dotazione.

Ogni elemento aggiuntivo o parte di ricambio deve essere acquistata pressoil
distributore.

Non utilizzare il fasciatoio se alcune parti sono rotte, lacerate o mancanti.

Manutenzione: lavabile utilizzando una spugna imbevuta di acqua e sapone.
Materiale:

Composizione: 100% poliestere

Parte superiore del fasciatoio: 100% PVC

7.8.9. MONTAGGIO DEL FASCIATOIO

Inserire i 2 tubi lunghi in metallo nei passanti in tessuto come indicato in figura 7.
Inserire gli altri due tubi nei passanti in tessuto, facendo corrispondere i riferi-
menti A-A e B-B indicati sulle estremita dei tubi (figura 8).

Assemblare i tubi fra loro fino al bloccaggio completo dei fermi (figura 8).
Assicurarsi che il bloccaggio sia avvenuto correttamente: i fermi devono essere
visibili.

Ripiegare le parti in tessuto e fissarle facendo corrispondere le strisce di fissaggio
in velcro.




10. MONTAGGIO DEL FASCIATOIO SUL LETTINO:

Posizionare il fasciatoio ai piedi del lettino.

Premere il fasciatoio in modo che le clip situate al di sotto della base si aggancino
ai tubi.

Nei 2 angoli, sotto le tasche portaoggetti, vi sono dei ganci in plastica che
devono essere agganciati agli angoli del lettino.

Controllare sistematicamente che il fasciatoio sia fissato correttamente prima

dell'uso.




Istruzioni per I'uso del tiratore della cerniera (o zip) principale

Il tiratore della cerniera principale & posizionato sul retro del materasso. Ad eccezione della
borsa per il trasporto, I'apertura con zip(che permette il movimento autonomo del bambino) e
il fasciatoio, tutte le altre cerniere necessitano del tiratore per potersi aprire e chiudere.

ATTENZIONE: RIPORRE IL TIRATORE SUL RETRO DEL MATERASSO DOPO OGNI UTILIZZO

Istruzioni d'uso per regolare la posizione in altezza della cerniera

Posizione
superiore 5
D Seconda posizione o intermedia. ‘
Posizione inferiore
Seconda posizione 0
intermedi
Collocata nella parte inferiore,
la cerniera si trova al di sotto del

Position secondo livello.
inférieure

Dispone di tre posizioni di regolazione in altezza: posizione superiore o alta, posi-
zione media e la posizione inferiore o bassa.
La posizione inferiore é al di sotto del secondo livello.

Uso in modalita co-sleeping ( fissata a letto)

3 posizioni in altezza

Posizione piu alta Seconda posizione Posizione pil bassa




Montaggio

Istruzioni per collocarla nella posizione intermedia (o seconda)

BRI
IS
S

Portare la cerniera alla seconda posizio-  Premere il pulsante 1, successivamente, Seconda-intermedia
ne come mostrato nella fig. 1. sollevare allo stesso tempo il pulsante 2 posizione
Aprire la cerniera della posizione superio-  di entrambii lati . Dopo di che, spostare

re e passare alla cerniera della posizione il lato alla seconda posizione.

intermedia come mostrato nella fig. 2

Istruzioni per collocarla nella posizione inferiore

X
posizione inferiore )

Aprire la cerniera partendo dal basso
come mostrato nella fig. 1. Portare la
cerniera alla posizione piu inferiore che ci
sia come mostrato nella fig. 2.

Premere il pulsante 1, successivamente, Posizioni inferiore
sollevare allo stesso tempo il pulsante 2

dientrambiilati. Dopo di che, spostare

il lato alla posizione inferiore.

Utilizzo della cinghia di fissaggio

Quando il prodotto é utilizzato nella modalita co-sleeping, assicurarsi di aver collocato la cinghia al di sotto
del materasso e aver agganciato saldamente la fibbia di ancoraggio alla struttura del letto dei genitori o al
supporto del materasso ( rete o doghe).

ATTENZIONE: IN MODALITA CO-SLEEPING UTILIZZARE SEMPRE LA CINGHIA.




Montaggio de la zanzariera

Foto F

* Collegare il cablaggio di sicurezza (figura A) al mini letto
* Tirare la cinghia per regolare la lunghezza (figura D).

¢ Posizionare la cintura di connessione sotto i materassi per adulti, quindi fis-
sare saldamente la fibbia di ancoraggio con la struttura del letto dei genitori o sul
supporto del materasso (rete o doghe) (figura E).

e Zanzariera standard
* Questa mini culla & conforme alle normative UNE EN 1130-1:1996

AVVERTENZE DELLA ZANZARIERA.

+ AVVERTENZA: Per scongiurare il rischio di soffocamento, non collocare mai la zanzariera nella
culla se il bambino & allinterno.

+ AVVERTENZA: quando il bambino ¢ in grado di sedersi da solo, inginocchiarsi o alzarsi, non
dovrebbe essere pill necessario I'uso della zanzariera.

+ AVWVERTENZA: la zanzariera deve essere sempre installata da un adulto.

+ AVVERTENZA: per evitare pericoli o rischi di incendio, non posizionare mai la zanzariera vicino
a stufe elettriche, stufe a gas o altre fonti di calore.

+ AVWVERTENZA:Non utilizzare la zanzariera senza gli appositi supporti.
+ AVWWERTENZA: Non lasciare incustoditi i bambini nelle prossimita della zanzariera.
+ AVWVERTENZA:Non utilizzare la zanzariera senza I'apposito telaio.

+ AVWERTENZA:Mantenere la zanzariera lontana da cavi elettrici e corde: non posizionare la
zanzariera vicino a finestre, dove corde, tende o simili potrebbero causare soffocamento o strango-
lamento del bambino.Per evitare rischi di strangolamento, non lasciare o collacare vicino al bambino
oggetti dotati di corde.

+ AVWVERTENZA:In caso di non utilizzo, tenere la zanzariera fuori dalla portata dei bambini.
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